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Hodnocení po obsahové stránce: 

Po obsahové stránce jde o práci zajímavou a velmi zdařilou. V pomyslné první části se autorka 

zabývá stručnými dějinami kostela svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců a nastiňuje 

vývojové fáze stavby kostela. Dále přibližuje volnočasové aktivity ve společnosti ve zkoumaném 

období, tedy od roku 1950 až po současnost s přihlédnutím na lokalitu severního Plzeňska. 

V další části se již autorka zabývá volnočasovými aktivitami, které byly konkrétně realizovány při 

obnově zmiňovaného kostela, tedy od roku 2 000 až po současnost. V poslední části autorka 

poukazuje na znovuobnovení tradice poutí v kostele svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců, 

zmiňuje různé výstavy a koncerty, které byly realizovány v již obnovené památce. Práce přináší 

nový pohled na využití obnovených sakrálních památek a je velice zajímavá i co se týče 

zpracování dějin kostela svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců. Práce je doplněna přílohami- 

fotodokumentací jak archivní, tak z archivu autorky. Přílohy obsahují také naskenované články a 

reportáže z novin, které dokládají mnoho práce, která byla vykonána při záchraně této sakrální 

stavby. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Citace se v předkládané práci nacházejí v dostatečném počtu a jejich provedení v rámci 

poznámkového aparátu odpovídá příslušným stanoveným normám. Seznam literatury a 

pramenů je více než dostačující pro bakalářskou práci.  Celková technická úroveň zpracování 

odpovídá požadavkům kladeným na závěrečné práce. Stylistickou vyspělost a gramatickou 

úroveň práce lze též označit za plně dostačující. Oceňuji práci autorky s archivními materiály. 
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Závěrečné hodnocení 

 

Předložená záverečná práce splňuje požadavky na bakalářské práce, je zpracována kvalitně a se 

zaujetím pro téma, je zpracována v zajímavém pohledu. Doporučuji ji proto k obhajobě 

s hodnocením výborně.  

 


